

TÖBB MAGYAR ÁRU KERÜL A BOLTOK POLCAIRA

# Felváltja a hazai a kínai fokhagymát?



A HÚSOSPULTOKON MÁR MOST IS HAZAIT KÍNÁLNAK

Fotó: Segesvári Csaba

Nincs bő gatyánk és karikás ostorunk, de magyar sörért talán hajlandóak vagyunk 30 forinttal is többet fizetni. Az áruházak polcain júliustól 80 százalékos lesz a magyar áruk aránya. A jelenlegi helyzetet vizsgáltuk: a húsonál jó a helyzet, ám a zöldségeknél többségben az olasz, holland, kínai import.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Évek óta tiltakoznak a magyar termelők: egyre jobban kiszorítják a boltok polcain, a hazai élelmiszeripar mintegy 25 százalékkal esett vissza. Az eredmény: csatornába öntött tej, bevásárlóközpont előtt szétdobált dinnye.

Most megtörni látszik a jég, a nagy áruházláncok polcain július 1-jétől 80 százalékosan magyar élelmiszert találhat a vásárló, miután csütörtökön a termelők, feldolgozói és kereskedői szakmai, valamint az érdekképviseleti szervezetek megbízottai aláírták az élelmiszer etikai kódexet.

Így tett az Országos Kereskedelmi Szövetség, melynek tagja például a Tesco is. Az Aldi, a Lidl vagy a CBA viszont nem. A Lidl még fontolgatja az aláírást Kovács Gergely beszerzési ügyvezető igazgató szerint - hozzátette: a magyar piacra lépésük óta céljuk, hogy növeljék kínálatukban a magyar áruk arányát. A CBA hazai üzletláncként előnyben részesíti a magyar árukat - mondta Fodor Attila kommunikációs vezető. A csokoládék, húсарuk,

tejtermékek jó 90 százaléka származik hazai termelőktől. Kizárólag magyar lisztet, tészta láttunk például tegnap az egyik szegedi CBA-üzletben. A zöldségek között már más volt a helyzet: német krumplit, holland répát és lila hagymát, kínai fokhagymát találtunk, csak a zeller és a fejes káposzta került magyar földbe.

A csokoládék esetében is nagy a nemzetközi konkurencia, sok a lengyel és német termék. Igaz, az epres Boci például 245-ös árával 4 forinttal olcsóbb, mint a német Schogetten.

## → Nógrádi csalódott

- Csalódott vagyok, mert a kormány ismét a könnyebb megoldást választotta - fogalmaz a döntés kapcsán Nógrádi Zoltán, Mórahalom polgármestere, a Fidesz országgyűlési képviselője. Szerinte nem etikai kódexre, hanem törvényi szabályozásra van szükség, csakúgy, mint Szlovákiában, Romániában, Német- vagy Franciaországban. - Ez csak időhúzás, szépségtapas, nem rögzíti például a polcpénz mértékét sem. Már készítjük a törvénytervezetet, amely ezt is szabályozná, 10-20 százalékosról egyszámjegyre szorítaná le. Várhatóan még áprilisban benyújtjuk - mondta.

Lengyelből már 129-ért is találni, de ebben a kategóriában is akad magyar vetélytárs, 14 forinttal olcsóbban. Ám ha le akarjuk öblíteni, vagy elveinből kell engednünk, vagy a nadrágszíjon: míg a német import sörért 145-öt, az Ászokért 159-et, a Kőbányaiért 195-öt fizethetünk.

A Lidlben ráadásul lengyelt már 109-ért, szlovákot 129-ért találtunk, a Soproni 155. Nincs bő gatyánk és kari-

ás ostorunk, de talán megengedhetünk magunknak plusz 30 forintot. Csakúgy, mint az ásványvizek esetében: a Szentkirályiban csak a reklám-arc, a portugál futballista, Figo a külföldi, a másfél literes flakon 125 forintba kerül, míg német párja 109-be.

A zöldségeknél, gyümölcsöknél itt is külföldi dominanciát tapasztaltunk: a kgyóborka spanyol, a fokhagyma olasz, a t. v. paprika marokkói, francia a karfiol, olasz a kelkáposzta. Cseh burgoniát (sic!) 299-ért láttunk, a kicsit közelebbi, kisteleki krumpli ol-

csóbb is: 249 forintba kerül kilónként. Míg a magyar alma 299, a jóval haloványabb lengyel 199. Találtunk makói vöröshagymát 119-ért, alig négy forinttal drágább, mint előző vizsgált helyünkön a német.

A húspulton viszont végig azt olvashattuk: „magyar termék”, hazai volt a sertéskaraj, csirkecomb és -mell is. Ezt tapasztaltuk az Aldi és a Tesco polcait vizsgálva is.

BÁTYJÁNAK KÜLDÖTT EGY SMS-T, DE A TELEFONT MÁR NEM VETTE FEL

# Hétfő este tűnt el Dávid

A rendőrség is keresi a vásárhelyi Horváth Dávidot, aki hétfőn este biciklivel ment el otthonról azzal, hogy az egyik barátját látogatja meg. Két órával később bátyjának küldött egy SMS-t, azóta semmit nem tud róla a család.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Hétfőn este 6 órakor egy sötét-zöld kerékpáron távozott szülei otthonából a vásárhelyi Horváth Dávid. Két órával később a bátyjának, Györgynek küldött egy SMS-t. Azóta a család és a rokonok semmit sem tudnak a fiúról.

- Végig sem tudtam olvasni az üzenetet, azonnal próbáltam felhívni a telefonján, de már nem vette fel - mondta megtörtén a fiú testvére. Az SMS tartalmáról György nem akart beszélni. - Hívtam a szüleit is, akiknek Dávid azt mondta, az egyik barátját látogatja meg. Elmentek a barátához, de nem volt ott - mondta a fiú testvére. A család persze értesítette a

rendőrséget, de a fiatal embert nem találták meg.

Dávid nagyon szeret horgászni, bátyjával gyakran járnak pecázni a mártélyi holtághoz. Ezért a testvére ismerősök, rokonok segítségével átkutatta a holtág környékét, ám ott sem



■ GYÖRGY BÍZIK BENNE, HOGY ELŐKERÜL TESTVÉRE, DÁVID  
Fotó: Tésik Attila

találták meg. A fiatal ember elvitte magával katonai málhászáját, és a rendőrségi közlemény szerint az autójuk vontatókötelét is.

Dávid asztalosbizonyítványt szerzett, és most készül az érettségire. Lelkiismeretes, érzékeny fiú - mondta a bátyja, aki a szüleihez hasonlóan nem tud aludni testvére eltűnése óta. Arról, hogy mi oka lehet a történetnek, György nem beszélt, de bízik abban, hogy előkerül a testvére.

Horváth Dávid eltűnésekor fekete farmernadrágot, fekete rövid ujjú pólót, fekete-fehér tornacipőt viselt. Sem tetoválás, sem műteti sérülés nincs a testén. 168 centi magas, vékony testalkatú, rövid, barna hajú, ápolt külsejű. A vásárhelyi rendőrkapitányság kéri, hogy aki látta Dávidot, vagy hollétééről bármit tud, jelentkezzen a bűnügyi osztály nyomonkövető alosztályán, a 62/535-990-es telefonszámon (4033-as vagy 4087-es mellék), vagy hívja a rendőrség 107-es vagy 112-es segélyhívószámát.

DARVASI LÁSZLÓ

# A kölni, a nyuszi és a barkaág

De hát még az ünnepek, az áldott ünnepeink is mennyiféle inspiráció, hatás és kölcsönösség révén jönnek létre! Egy olyasféle világinnepe, mint a húsvét természetesen a nemzeti tradíció kitüntetett pillanata is. E tradíciót a közösség teremti borúsabb és nyugodalmasabb évszázadok hosszú sora alatt, miközben a nemzeti közösség sem állandó képződmény, mert folyamatosan alakul, befogad, kitzsit, beenged és visszatart.

Úgy hát legyen derűs, szép locsolkodásunk.

sikongató asszonyokat, akik azért vesztették el az önuralmukat, mert azt látták, a barlang elől elhengergették a sziklát, és a férfi, akit pénteken szörnyű mód megkínóztak, majd megfeszítettek, nincs sehol, mert nyilván feltámadt, feltámadt?!

Isten bárányának szimbólumát nem a zsidóknak köszönhetjük?! Aztán a barkaág, illetve a titkos nyuszival kombinált előbb kifúrva megfestett, majd főttén kínált hímestojás nem a tizenkilencedik századi németiség húsvéti ajándéka, csak mert az ő szíves közreműködésük révén lett az ünnep fontos eleme?!

Vagyis mindaz a szép, amit a húsvét kapcsán ünneplünk, és ami rituális mozdulatokat és pillanatokot a sajátunknak gondolunk, jelesül a megváltás, a feltámadás, az újjászületés, a tavasz köszöntésének honi módozatait, az bizony több tradíció és több kulturális lélegzet egyidejű jelenlétének eredménye.

Erdemes ezt látni olyasféle társadalmi pillanatokban, amikor az úgynevezett nemzeti érdekekre és nemzeti jellegzetességekre hangsúlyozására újszerűen erős, és nem éppen szimpatikus igény támadt. Úgy hát legyen derűs, szép locsolkodásunk. Akár orosz, akár magyar, akár román, szerb, vagy francia, ne folyjék az a kölni bele a szembe!



PULITZER JÓZSEFRE EMLÉKEZTEK MAKÓN • A sajtócézar születésének 162. évfordulójára emlékeztek tegnap Makón. Elsőként Buzás Péter polgármester, Molnár László képviselő és Juhász Julianna diákpolgármester koszorúzták meg a Pulitzer József egykori szülőházánál lévő emléktáblát, ahol a világhírű újságíró, lapkiadó hétéves koráig, vagyis 1855-ig lakott. Ezt követően a főtéren lévő szoborparkban a média több képviselője - képvisünk Sáros Jenő, az Árkádia Rádió vezetője -, és lapunk munkatársa is megkoszorúzták a Pulitzer-szobrot.

Fotó: Kormos Tamás



**FordFiesta**  
2.799.000 Ft  
2.499.000 Ft

**FordFocus**  
3.796.000 Ft  
2.999.000 Ft

## Szegeden a Fordnál továbbra is lehet jó üzletet kötni

A Ford legnépszerűbb modelljei Az új Ford Fiesta garantálja Önnek, továbbra is kelendők, köszönhetően hogy mindig a társaság középpontjában lesz bárhol is sodorja az élet.

Az igen kedvező áraknak! A Ford Focus esetén pedig biztos lehet benne, hogy egy minden igényt kielégítő kényelmes utitársra lel. Ha megvásárolni a közkedvelt modelleket, az autók tetszenek, akkor mi garancia és ezek az autók nem csak az árakkal, tájékoztatjuk, hogy jó üzletet fog kötni, hanem a megjelenésükkel is hódítanak! jöjjön el és győződjön meg róla!

**Ford Hovány**

Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 - Szeged - Dorozsmai út 6. Tel.: 62/540-300  
www.fordhovany.hu

Az ajánlat 2009. április 1-től április 30-ig vagy a készlet erejéig érvényes. A képek illusztrációk. A tájékoztatás nem teljes körű, részletek márkakereskedésünkben. Vegyes átlagfogyasztás (l/100 km): Fiesta: 4,2-5,9; Focus: 4,3-9,3; CO2-kibocsátás (g/km): Fiesta: 110-139; Focus: 127-167.